

НОВОСТЬ
03.02.2022

ЛУКОЙЛ-КОМИ РАСШИРЯЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ
ДЕНИСОВСКОГО УЧАСТКА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») вводятся новые производственные мощности. На месторождении имени А. Алабушина запущена в опытно-промышленную эксплуатацию новая мультифазная насосная станция (МНС).

МНС предназначена для одновременной перекачки нефтесодержащей жидкости и газа с Верхне-Ипатского, Прохоровского промыслов и месторождения имени А. Алабушина до установки подготовки нефти «Баяндыская». Основная часть узлов и агрегатов станции – отечественного производства, объект характеризуется высоким уровнем автоматизации производства.

Ввод МНС позволит увеличить производительность транспортной трубопроводной системы, что необходимо для увеличения объемов добычи на группе промыслов Денисовского лицензионного участка.